

Heti horoszkóp

Kos (Március 21. - Április 20.) Ne keseredjen el, ha ezekben a napokban a cél nem szentesíti az eszközt. Ne legyen túl szigorú önmagához, épp elég lesz az, ha a környezetében lévő szigorúbbak most Önnel a kelleténél. Legyen önmaga, és végezze el azokat a feladatokat, amelyekkel megbízzák. Nem teljesíthet mindent tökéletesen, ezt mások sem várják el Öntől.

Bika (Április 21. - Május 20.) Rengeteg fölös energiája gyűlhet fele ezen a héten, s valahogyan ezeket ésszerűen fel is kellene használni. Persze ne éljen vissza lehetőségeivel, csak pozitív, építő tevékenységre használj erejét, hisz bármi negatív dolog jár is a fejében, az etikátlan és méltatlan lenne Önhöz. Alkosson valami egyedit és szokatlant.

Ikrek (Május 21. - Június 21.) A bizonytalanság érzése uralkodhat el Önön a következő időszakban, ez érintheti munkáját, emberi kapcsolatait, anyagi ügyeit egyaránt. Nincs kizárva, hogy egy új álláslehetőség vagy egy lakáscsere lehetősége merül fel. Mivel sürgősen szüksége lenne valami gyökeres változtatásra, gondolkodjon el ezeken a lehetőségeken.

Rák (Június 22. - Július 22.) A napokban váratlan történések hozhatnak örömet életébe, s ezek még Önt is meglepik. A nagy problémák most elkerülnek, nyugalomban és harmóniában lesz része. Úgy tapasztalhatja, hogy munkahelyén vagy vállalkozásában, otthon, esetleg a tanulás terén is minden rendben van. Nem ártana, az összegyűlt és felhasználásra váró energiáját fel is tudná használni, és emberi kapcsolatait javítani.

Oroszlán (Július 23. - Augusztus 22.) Azok az emberi kapcsolatai, melyekben az érzelmek dominálnak, nagy szerepet kapnak a héten, és jelentősen befolyásolhatják napjait, főleg a Mars hatására. Baráti, családi kötelékei kerülhetnek előtérbe, s bizony nem mindig pozitív megközelítésben. Az elmúlt hetek vagy épp hónapok több sikertelen eseménye miatt nem igazán van jókedvében, ez azt eredményezi, hogy megbánthat olyan embereket, akiket valójában szeret.

Szűz (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Kiváló, fejlődéssel, növekedéssel összefüggő lehetőségeket hozhat ez a hét. Megállapodásokat köthet, új munka mellett kötelezheti el magát, de mindenképpen tovább építheti karrierjét vagy akár magánéletét is. Legyen akár üzleti vagy magánjellegű megbeszélése, most bárkit levehet a lábáról, és meg fogja tudni arról győzni, hogy amit mond, az mindenki hasznára válhat.

Mérleg (Szeptember 23. - Október 22.) Most nem tudja úgy kifejezni gondolatait és érzelmeit, ahogy szeretné. Ez nagy részben szétzottságának köszönhető, kissé figyelmetlen lehet környezetével. Emiatt könnyen keveredhet kisebb vitákba, melyekből most nehezen tud nyertesén kikerülni. Érdemes lenne a komolyabb beszélgetéseket a jövő hétre halasztani.

Skorpió (Október 23. - November 21.) Belülről kap ösztönzést arra, hogy tettvégyát munkájára, karrierjére fordítsa. Tele van ambícióval, s ahhoz nagyon jó lehetőségeket kínál ez a hét, hogy karrierjét építse, és hosszú távú terveihez stabil alapot teremtsen. Ha nyitott szemmel jár, észre fogja venni, hogy a lehetőségeket tálcán kínálja Önnek a sors, csak el kell vennie azt, ami tetszik.

Nyilas (November 22. - December 21.) A most következő napokban több régen szőnyeg alá söpört probléma kerülhet felszínre, ezek gyökere ott keresendő, hogy nehezen hajlott mostanában a kompromisszumokra, mindig úgy gondolta, hogy Önnek van igaza. Pedig néha be kellene látnia, engednie kell ahhoz, hogy könnyebben megoldódjanak a problémás ügyek.

Bak (December 22. - Január 20.) Az egész hete nagyszerűen telik, kiemelkedően jó lehet a pénteki és a szombati nap, jelentős fordulatot hozhat életébe, különösen, ami a magánéletét illeti. Ez nem feltétlenül szerelem, inkább egy családi kötelék megerősödése, egy régi konfliktus lezárása. Ha környezetéből valaki szívességet kér Öntől, ne utasítsa vissza.

Vízöntő (Január 21. - Február 19.) Lelkivilág stabilitása kissé meginoghat, közérzete sem a legjobb. Egy ideje nem volt alkalma arra, hogy csend és nyugalom vegye körül, pedig nagy szüksége lenne rá. Több zavaró körülmény is felkavarhatja mindennapjait. Ennek oka például az, hogy egy-két fontos dolog elintézését halogatta az elmúlt időszakban. Gondolja át lezáratlan ügyeit, s egyenként kezdje el megoldani ezeket, mihamarabb!

Halak (Február 20. - Március 20.) Fokozódó energiája, emelkedett tettvégya és az ezekhez társuló lehengerlő és szellemes énje ezen a héten bárkit könnyen elvarázsol. A környezetében lévő személyek nem tudnak ellenállni Önnek és ötleteinek. Ha van olyan régi vágya, ötlete, mellyel környezetét vagy épp a családját le tudja venni a lábáról, tegye meg a kellő lépéseket, most biztos, hogy nem fogja senki visszautasítani.



Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, Az Erzsébet ligetbe vezető kerékpáros-gyalogos fahíd, rongálás miatt LEZÁRVA!

2, A Zalka u. 42, 44 sz. és a Táncsics u. 50. sz. előtt szennyvízbe-
kötés miatt felpályás útlezárásra kell számítani.

Nagy Sándor, útiügyi referens



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu

adatai alapján, Szarvas térségére

Havazást helyeznek kilátásba Szarvas térségében az előrejelzések, a jövő hét eleje pedig naposnak ígérkezik. Pénteken és szombaton is borult lesz az ég fölöttünk, havazásra számíthatunk. A hőmérsékleti minimum -3 és -5 fok körül alakul, és napközben is csak fagypont közelébe „melegszi”. Vasárnap felszakadozik a felhőzet, több óras nap-sütésre van kilátás, a hőmérséklet -2 és $+2$ fok között változik. Hétfőn folytatódik a napos idő -5 és 0 fokos hőmérsékleti értékek mellett. Kedden és szerdán is a napsütés lesz a jellemző időjárásunkra, a hőmérséklet -7 fokra csökken és napközben sem várható -2 foknál több.

KARÁCSONYI HORGÁSZENGEDÉLY AKCIÓN

Horgászok, horgászfeleségek figyelem!
Lepje meg magát és szeretteit, vásárolja meg jövő évi horgászenvedély utalványát még az idei áron.

2007. november 12- december 21-ig
Tourinform Irodában Szarvas, Kossuth tér 3.
Peca-Sport Horgászüzlet Békésszentandrás, Fő u. 22.

Gyerekeknek 1.000,- Ft
Ifjúságiaknak 6.250,- Ft
Felnőtteknek: 15.000,- Ft

Az utalvány érvényes a Kákafoki és Bikazugi holtágakra

Utalvány beváltható: 2008. január 7-től

Tisztelt Horgásztársak!!

Ezúton értesítjük Önöket, hogy a Kákafoki-Bikazugi holtágra a horgászenvedélyek árai 2008-ban az alábbiak szerint alakulnak:

Éves teljesjogú horgászenvedély	18.000,- Ft
Kedvezményezett engedély	
(ifi, 70 éven felüli egy botos)	8.000,- Ft
Gyerek éves engedély	1.000,- Ft
Napi felnőtt engedély	2.000,- Ft
Napi ifjúsági engedély	1.000,- Ft
Heti felnőtt engedély	8.000,- Ft
Heti ifjúsági engedély	4.000,- Ft

Körös-szögi Kht.

ÚJ REMÉNY KLUB

Szeretettel várunk mindenkit az Új Remény Klub-ba.
a szarvasi Baptista Imaházba (Kazinczy u. 6.)
minden második hét végén.

➤ következő klubnap: december 14-én, pénteken 17 órától.

Zenehallgatás filmvetítés

köteflen beszélgetés, pingpong.

Érd.: 20/336-79-94. uj.remeny.klub@gmail.com

➤ klub vezetősége